

世博高新医院
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

家门口北京大医院

健康热线 232 6666



签约揭牌仪式现场。

心脑血管评估干预 让您远离心梗脑梗

美国佐治亚神经和血管医学中心
心脑血管评估中心中国合作中心正式落户世博高新医院

5月13日,美国佐治亚神经和血管医学中心、美国佐治亚心脑血管评估中心中国合作中心签约揭牌仪式在世博高新医院隆重举行。中美联合心脑血管评估医学研究中心正式落户世博高新医院。

美国佐治亚神经和血管医学中心李平博士,中国航天钱学森决策顾问委员会钱永刚主任、淄博市高新区管委会王建军副主任、世博高新医院阎敬武院长等领导出席了此次签约揭牌仪式。

该中心的成立对促进淄博乃至鲁中心脑血管疾病的诊疗、科研、学术和管理水平起到积极作用,更好地为淄博广大心脑血管疾病患者服务。

心脑血管评估干预让心脑血管病患者重获新生

据专家介绍,心脑血管疾病是威胁人类健康的头号杀手,特别是45岁以上中老年人健康的常见病,具有高患病率、高致残率和高死亡率的特点,即使应用目前最先进、完善的治疗手段,仍可有50%以上的脑血管意外幸存者生活不能完全自理,全世界每年死于心脑血管疾病的人数高达1500万人,居各种死因首位。心血管疾病目前已经成为我国致死、致残的主要原因。近年来,心脑血管疾病的发病率呈年轻化、突发性,部分35岁以上人员由于工作压力开始提前出现心脑血管疾病,而45岁以上的人员基本上都有心脑血管疾病或疾病隐患。

心脑血管疾病常常与生活方式不健康、代谢异常有关,发现问题后可以及时预防及改正;同时,临床研究已经证明可以通过一些预防手段有效地降低心脑血管疾病的发生率及死亡率;因此,从提高健康水平、改善生活质量、延长寿命的角度我们需要估计心脑血管发病的可能性,

从而及早采取预防措施。此次世博高新医院与美国佐治亚神经和血管医学中心、美国佐治亚心脑血管评估中心合作,成立中国合作中心,将组建由五名美国博士加盟的国际水平诊疗团队,引进美国最先进的心脑血管病治疗技术和心脑血管评估系统,造福广大人民。中美联合心脑血管评估医学研究中心的成立及血管性疾病健康、亚健康、临床、亚临床数据库的建立,将为心脑血管疾病的治疗提供强大数据支持,填补国内心脑血管疾病数据及科学评估的空白。

世博高新医院将与美国佐治亚神经和血管医学中心开展远程会诊,并依托强大的专家资源,在国际最杰出的医疗专家的直接指导和精心培训下,进一步强化医院的心脑血管内科、外科专业技术,快速提升业务水平和技术能力,推动淄博乃至齐鲁心脑血管疾病防治医疗水平再上新台阶,真正做到看病不出淄博,大病不出世博高新医院。



美国佐治亚神经和血管医学中心 心脑血管评估中心中国合作中心揭牌。

世博高新医院与美国权威医疗机构强强联合

美国佐治亚神经和血管医学中心位于美国南部亚特兰大市,是综合性医疗服务机构,下辖佐治亚医学中心和佐治亚神经医学诊断治疗中心,是美国政府医保和商业医保定点医疗服务机构。美国佐治亚神经医学治疗中心多年来,致力于心脑血管疾病诊疗技术与治疗药物的研究及临床应用,发明了先进的内皮细胞检测技术及临床治疗药物,在心脑血管诊疗领域具有独特的技术优势。美国佐治亚神经和血管医学中心带头人是获得美国药理学和临床双博士学位的华裔医学科学家李平博士。

作为立足淄博,辐射鲁中地区的现代化医疗服务机构,世博高新医院于2016年10月18日试运营,并将于2017年10



阎敬武院长与李平博士握手庆祝签约合作成功。

月正式开业。为了更好的为患者服务,世博高新医院创造了数个第一:全国第一家提出并实现大急诊概念,在急诊室独立配置64排CT、DR等大型医疗设备;全国第一家两条自动化检验系统;全省第一台最新

一代放射治疗手术机器人;淄博市第一间复合手术室;淄博市第一家智能化药房”。世博高新医院先后获批淄博市医保定点医疗机构、淄博市生育保险定点医疗机构、淄博市医保慢性病门诊定点医院。



世博高新医院院长阎敬武(左)与美方专家交流。



签约揭牌仪式现场。